Informace o zpracování osobních údajů
 
Informace o zpracování osobních údajů subjektu údajů  podle čl. 13 a 14 Nařízení Evropského parlamentu a rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob při zpracovávání osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (dále jen „nařízení“)
Cílem této informace je poskytnout Vám informace o tom, jaké osobní údaje zpracováváme, jak s nimi zacházíme, k jakým účelům je používáme, komu je můžeme poskytnout, kde můžete získat informace o Vašich osobních údajích a uplatnit Vaše práva při zpracování osobních údajů.
Identifikační a kontaktní údaje:
Správcem zpracovávajícím Vaše osobní údaje je společnost PORFIX CZ a.s., Kladská 464, Trutnov, 541 03, IČ 60108924, email sekretariat@porfix.cz.
Kontaktní údaje pověřence pro ochranu osobních údajů:
dpo3@proenergy.sk
1. Účel zpracování osobních údajů a právní základ zpracování
Účelem zpracování osobních údajů je: realizace hlasování v projektu Ambasádori a zajištění verifikace platnosti hlasu v průběhu hlasování, prostřednictvím zaslání potvrzujícího e-mailu.
Osobní údaje se zpracovávají na zákadě: čl. 6 ods. 1 písm. f) nařizení v rámci oprávněného zájmu správce spočívající v zabezpečení fair play pravidel průběhu hlasování a vertifikace hlasů.
Oprávněné zájmy správce, nebo třetí strany
Zpracovávání osobních údajů za účelem oprávněných zájmů správce nebo třetí strany se provádí a spočívá v zabezpečení fair play pravidel průběhu hlasování a verifikace hlasů.
2. Identifikace zpracování osobních údajů subjektu údajů 
Subjekty údajů, o kterých se osobní údaje zpracovávají jsou: osoby hlasující prostřednictvím online formuláře.
Rozsah zpracovávaných osobních údajů: e-mailová adresa, IP adresa.
3. Identifikace příjemců, kategorie příjemců
Správce může poskytnout osobní údaje oprávněným subjektům jako jsou instituce a organizace, kterým zpracování povoluje zvláštní právní předpis, nebo smluvním partnerům (zejména zpracovatelům), kteří se smluvně zavázali přijmout přiměřené záruky zachování ochrany zpracovávaných osobních údajů, následovně:

	Jiný oprávněný subjekt 
	Všeobecný závazný právní předpis podle čl. 6 ods. 1 písm. c) nařízení

	Smluvní partner (na základě smlouvy)


Trockenmann, s. r. o., Mladé Buky 47, 542 23 Mladé Buky, IČ: 05713200


MINION Interactive s.r.o., Jablonec nad Nisou, ČR, IČ: 2279591

	Čl. 28 nařízení
-grafický partner pro zpracování propagačních materiálů
-správa sociálních sítí a výkonnostních kampaní
-vyhodnocení projektu v rámci sociálních sítí



- tvorba podstránky projektu Ambasádoři Porfixu, zajištění funkčnosti stránek a sledování správného průběhu hlasování




Se souhlasem subjektu údajů nebo na jeho příkaz mohou být osobní údaje poskytnuty dalším příjemcům.
4. Přenos osobních údajů do třetí krajiny/ mezinárodní organizace
Přenos do třetích zemí nebo mezinárodních organizací se neprovádí.
5. Identifikace zdrojů, z kterého byli osobní údaje osobně získané
Přímo od subjektu údajů, nebo jejího zákonného zástupce (přes web stránku správce)
6. Doba uchovávání osobních údajů
Správce zpracovává osobní údaje po dobu nezbytnou ke splnění účelu, tedy po dobu trvání hlasování a následně z důvodu účetnictví a dokazování právních nároků ještě 3 roky od ukončení soutěže.
7. Profilování
Správce nezpracovává osobní údaje profilováním, ani obdobným způsobem založeném na automatizovaném individuálním rozhodování.
8. Práva subjektu údajů
Subjekt údajů má právo požadovat od správce přístup k osobním údajům, které jsou o ní zpracovávány, právo na opravu osobních údajů, právo na vymazání nebo omezení zpracování osobních údajů, právo namítat vůči zpracování osobních údajů, právo na neúčinnost automatizovaného individuálního rozhodování včetně profilování, právo na přenosnost osobních údajů, jakož i právo podat návrh na zahájení řízení Kontrolnímu úřadu. V případě, že správce zpracovává osobní údaje na základě souhlasu subjektu údajů, má subjekt údajů právo kdykoli svůj souhlas se zpracováním osobních údajů odvolat. Odvolání souhlasu nemá vliv na zákonnost zpracovávání osobních údajů založeného na souhlasu před jeho odvoláním. Subjekt údajů může uplatnit svá práva zasláním emailu na adresu: marketing@porfix.cz, nebo písemně na adresu správce.
9. Povinnost poskytovatele osobních údajů
Poskytnutí osobních údajů je nezbytným požadavkem, resp. požadavkem který je potřebný k zajištění hlasování. Subjekt údajů má povinnost poskytnout osobní údaje, v případě jejich neposkytnutí není možné zajistit korektní hlasování a zúčastnit se hlasování v soutěži.

Pravidla a podmínky projektu 

